

Előterjesztés

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. március 17. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
az önkormányzat 2014 – 2019. évre szóló gazdasági programjának megtárgyalásához

Tisztelt Képviselőtestület!

A 2014. október 20. napján megalakult Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének törvényi kötelezettsége egy új, a 2014 – 2019. időszakra vonatkozó gazdasági program elkészítése.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a az alábbiakról rendelkezik:

- (1) A képviselőtestület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.
- (2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselőtestület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.
- (3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.
- (4) A gazdasági program, fejlesztési terv – a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban – tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.
- (5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselőtestület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselőtestület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének gazdasági programja olyan stratégiai jellegű célokat tűz ki, melyek megszabják az önkormányzati döntések irányát, megfogalmazzák azokat az elképzeléseket, amelyek szervesen illeszkednek céljaihoz, és amely célok eléréséhez, megvalósításához a képviselőtestület meg kívánja teremteni a szükséges anyagi forrásokat.

A 2014 – 2019. évekre vonatkozó gazdasági program az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a gazdasági program elfogadására.

Határozati javaslat:

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat 2014 – 2019. évre szóló gazdasági programját megtárgyalta, és azt az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.

Felelős: Ósz János polgármester

Határidő: értelem szerint

Mesztegyő, 2015. március 12.



**Gadány Község Önkormányzatának
gazdasági programja**

a 2014-2019-es

önkormányzati ciklus idejére

I. Helyzetelemzés:

Mint a rendszerváltás óta eltelt időt, mint a legutóbbi önkormányzati ciklust tekintve megállapítható, hogy sem az önkormányzatunk sem a községünk működése nem került veszélybe. Bár azok a források, amelyek ezt biztosították (kötségvetési támogatás, saját adó és egyéb bevételek) szinte évről-évre nagyon változó, sokszor előre tervezhetetlen, kiszámíthatatlan módon határozták meg az egyes gazdasági években a lehetséges működésünket.

Külön problémát jelentett az utóbbi két évben az új költségvetési finanszírozási rendszer az úgynevezett feladatfinanszírozás és annak merev rendszere, ami nem tette lehetővé a feladatok közötti átcsoportosítást.

Minden évben szükség volt arra is, hogy külön kiegészítő állami támogatást (ÖNHKI) kérjünk a zavartalan működés biztosítására. Ebből következik az is, hogy csak nagyon kis lépésekkel, elsődlegesen saját erőből tudunk minimális fejlesztéseket végrehajtani.

Folyamatosan igyekeztünk a pályázati lehetőségeket kiaknázni, de ezeknél is problémát jelentett az önrész előteremtése. Így csak kisebb összegekre (Pl.: rendezvények stb.) tudunk pályázni. Nagyobb összegű pályázatunk csak a Falugondnoki gépkocsi (10 millió Ft.) cseréje volt.

II. Általános célkitűzések a következő ciklusra:

Községünk lakóinak javaslatait figyelembe véve a következő általános célokat határozzuk

meg.

- Az önkormányzat működőképességének megőrzése
- A kormányzati gazdasági ciklus során adódó működési és fejlesztési lehetőségek kihasználása.
- A község infrastruktúrájának folyamatos fejlesztése
- A már működő falusi turizmus további fejlesztése, bővítése.
- A szociális intézményrendszerünk folyamatos működtetése.(gyermekjólét,

családsegítés,

házi segítségnyújtás, falugondnoki szolgálat)

- A közbiztonság, közrend megteremtésének segítése, támogatása.
- A munkahelyteremtő vállalkozások támogatása

- A közmunka program lehetőség szerinti bővítése.
- A közös intézmények és társulások működésének biztosítása.

III. Részletes célok feladatok szerint:

1. Kötelező önkormányzati feladatok:

1.1. Oktatás

A társulási formában fenntartott iskolai oktatást az állam átvette. Ezzel kapcsolatosan csak a közös tulajdont képező tornaterem felújításával, kapcsolatosan felmerülő költségekhez, vagy a pályázati önrészhez kell tulajdonarányosan hozzájárulnunk.

A gadányi gyerekek, tanulók részére a helyi könyvtár és internet hozzáférés lehetőségét biztosítva, továbbá helyi programok szervezésével segítjük a fejlődésüket.

A Bursa keretein belül anyagi támogatást nyújtunk a főiskolán, egyetemen továbbtanulóknak.

Az óvodát, mivel az maradt önkormányzati feladat, továbbra is társulási formában kívánjuk működtetni.

A mindenkori anyagi lehetőségek függvényében beiskolázási támogatást biztosítunk.

1.2. Egészségügy

A háziorvosi, a fogorvosi és védőnői ellátás biztosított. A helyi rendelő folyamatos karbantartását, felújítását biztosítjuk. Továbbra is feladat a négy szemközti betegellátás feltételének biztosítása, a jelenlegi rendelő helyiség átalakításával. Mind a háziorvos, mind a védőnő esetében elvárásként fogalmazzuk meg, hogy a prevencióra nagyobb figyelmet fordítsanak, mert a lakosság összetétele ezt szükségessé teszi.

1.3. Infrastruktúra

1.3.1. Ivóvíz ellátás

Jelenleg a zavartalan ellátás biztosított a lakosság részére. De igényként merült fel a hálózat bővítése, amire az üzemeltetővel megoldást kell találni. Továbbra is probléma, hogy csak egy működő kutunk van. Pályázati források bevonásával a víziközmű társulattal és az üzemeltetővel közösen egy új a biztonságos vízellátást szavatoló kutat kell fűzni. Továbbá a rendszer életkorából adódóan folyamatosan, szakaszosan fel kell újítani a gerincvezeték is.

1.3.2. Szennyvíz

A lakossági és az intézményi szennyvíz megfelelő elhelyezése a jelenlegi törvényi szabályozások alapján még mindig csak részben megoldott. Ebben a ciklusban feltétlenül

meg kell oldanunk ezt a problémát, mert a környezet szennyezése, sem a hazai sem az Európai normáknak nem felel meg.

Az anyagi lehetőségeinket és a szennyvíztárolás kiépítettségét figyelembe véve, nekünk egy egyedi vagy a mikro térséget magában foglaló, szennyvíz elhelyezési és tisztítási eljárást kell előnyben részesítenünk.

A program pályázati lehetőségek feltárásával szándékozunk megoldani. Továbbra is kell keresni annak lehetőségét, hogy ehhez milyen módon lehet EU-s pénzforrásokat megszerezni.

1.3.3. Hulladék elhelyezés

A Marcali Kistérség önkormányzataival közösen alapított cégünkön keresztül a kommunális és a szelektív szemetgyűjtés és elszállítás megoldott. De további felvilágosító munkával és fizetési kedvezményekkel ösztönözni kell a lakosságot a szelektív gyűjtésre, valamint a kommunális hulladék komposztálására. A szükséges eszközöket az önkormányzat pályázat útján próbálja meg beszerezni. Nagyobb odafigyeléssel és az elkövetők elleni határozott fellépéssel, büntetéssel, meg kell szüntetni.

1.3.4. Közterületek rendje

Az önkormányzathoz tartozó közterületeket a dolgozóink gondozzák, tisztán, rendben tartják.

Az utcák jelölése nem megoldott, ezért utcanév táblák kell kihelyezni. A kihelyezett virágládákat fel kell újítani és a lakosokat újra fel kell kérni a gondozásra. A falu folyamatosan szépül. A középületeket felújítottuk és rendszeresen karbantartjuk.

Befejeztük a faluház kialakítását. További feladatunk a helytörténeti múzeum (gyűjtemény) kialakítása és a funkciójának megfelelő működtetését.

Évente „Tiszta, virágos porta” címmel, díjazni kívánjuk azokat a lakókat akik a feltételeknek megfelelnek.

A község központjának tervezett kialakítását újabb pályázattal kell megvalósítani, összekötve parkoló és a faluház udvarán rendezvény udvar kialakításával. Szintén pályázati forrás felhasználásával gyermekjátszóteret kellene kialakítani a régi sportpálya helyén. Határozottan kell fellépni azokkal szemben, akik a saját portájuk, környezetük gondozását elmulasztják. A feladatra alkalmatlan idős embereket pedig segíteni kell. Oda kell hatni, hogy azok a lakás és telektulajdonosok, akik nem állandó lakosok, megfelelően karbantartsák az ingatlanjaikat és azok környezetét.

1.3.5. Köztemető

A folyamatos gondozása, karbantartása megoldott. Felújítottuk a kerítést. Kivágattuk a balesetveszélyes fákat. Beszereztük a temetési szertartásokhoz szükséges eszközöket, így minden rendelkezésre áll a kulturált temetési szertartások megtartásához. De rövidesen szükségesé válik a ravatalozó felújítása.(tető, párkány,festés) Szerződést kötöttünk a temető üzemeltetésére. Ennek betartását folyamatosan figyelemmel kell kísérni. Az itt elhelyezett hősi emlékmű gondozása szintén megoldott. Ehhez kapcsolódóan évente megtartjuk „Hősök napi” megemlékezést.

1.3.6. Alapellátás

A lakosság alapvető élelmiszerellátását két vegyes élelmiszerüzlet, a szórakozását pedig egy italbolt elégíti ki. Mindkettő vállalkozásban működik és monopol helyzetben van, ezért viszonylag drágák. Mivel a lakosság nagy része nyugdíjas, és munkanélküli ezért ezen a problémán úgy próbálunk továbbra is segíteni, hogy igény szerint a falugondnoki gépkocsival segítjük a nagyobb bevásárlásokat. Ezen túl lehetőséget biztosítunk a mozgóárusításra is. Fokozott figyelmet kell fordítanunk arra is, hogy a kiszolgáló egységek, mindenkor megfeleljenek a közegészségügyi elvárásoknak.

1.3.7. Villamos energia ellátás

Az ellátás megfelelően kielégíti a lakossági és közületi igényeket. Az energiatakarékosság jegyében tervezzük a közvilágítás további korszerűsítését, ki fogyasztású LED lámpák felszerelésével, pályázati lehetőség kihasználásával.

1.3.8. Önkormányzati bel és külterületi utak, járdák

Az önkormányzati utak nagyon elhasználódtak, a további folyamatos felújításukat állandóan napirenden kell tartani. Mivel ezt saját erőből nem tudjuk megoldani. keresni kell azokat a pályázati lehetőségeket, amelynek a segítségével a problémát lépésenként meg tudjuk oldani. Elsőként a Petőfi utca és a folytatásában lévő Május 1 utcai rész felújítása a legégetőbb. De a pályázatok adta lehetőségektől függően szeretnénk megoldani a többi még szilárd burkolattal nem rendelkező önkormányzati út burkolását is. Ugyan csak pályázati pénzből szeretnénk megoldani a már nagyon elhasználódott járdák felújítását. Külön visszatérő gondot okoz a külterületi utak karbantartása, mert a használók nem nagyon törődnek vele. Mindent az önkormányzat nyakába varrnak. Bár az elmúlt időszakban volt pozitív példa is, továbbra is igyekszünk bevonni a munkába az utakat használókat.

. De eredmény csak a lakosság bevonásával és a saját embereink és munkaeszközeink felhasználásával képzelhető el.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a visszamajoros károkat és azok támogatását.

1.3.9. Közlekedés

Jelenleg a legfontosabb és legszükségesebb utazási lehetőségek biztosítottak. Így a dolgozóknak adott a lehetőségük a munkahelyükre történő eljutásra. Természetesen folyamatosan figyelemmel kísérjük a lakosság igényeit és szükség esetén kérjük a VOLÁN-t e lehetőségek bővítésére.

Az általunk elkészített két buszmegálló biztosítja a kulturált várakozás lehetőségét, de mindkettő felújításra szorul.

1.3.10. Tájékoztatás, informálás

A lakossági telefon ellátás arányait illetően megfelelő. Elkészült a korszerűsítés (üvegszál optikai kábelek), ami már lehetővé teszi a megfelelő minőségű és gyorsaságú internet hozzáférést. A lakosság tájékoztatása a jelenlegi plakátos és szórólapos módszerrel, már nem igazán eredményes. Mivel már sokan rendelkeznek internet hozzáféréssel a falu honlapjának megújításával, megfelelő bővítésével rendszeresebb és folyamatosabb tájékoztatást lehet biztosítani. Az E-magyarország pontban lévő számítógépek már nagyon elavultak, használhatatlanok, ezért pályázati úton új gépek beszerzését kell megvalósítani és ezekhez a rendszeres hozzáférhetőséget továbbra is biztosítani.

1.3.11. Szociális gondoskodás

Az egyik legnagyobb probléma a magas számú munkanélküliség. Ezen úgy próbálunk segíteni, hogy bekapcsolódva a mindenkori közmunka programokba több embernek legalább néhány hónapra munkát biztosítunk. Tovább kívánjuk bővíteni a programot a mezőgazdasági programmal, ami mintát és még több foglalkoztatási lehetőséget biztosít.

Adókedvezményrel és egyéb módon, továbbra is támogatjuk az olyan vállalkozásokat, amelyek új munkahelyeket hoznak létre. A község építési területeinek, építményeinek kínálatát, adózási kedvezményeket propagálni kell. (Pl.: internet, kiadványok stb.)

Az egyre idősödő lakosság ellátása is komoly problémát okoz, hiszen többen maradnak egyedül, így még a saját ellátásuk is esetenként problémát jelent számukra.

Ezt a feladatot a falugondnoki szolgálat és a házi segítségnyújtás jól megoldja. A falugondnoki szolgálat tárgyi feltételrendszerét az újonnan pályázati úton beszerzett új falugondnoki gépkocsi jól szolgálja. Segíteni és ösztönözni kell idős lakóinkat, hogy mind többen vegyék igénybe a faluban fellelhető öregek otthona szolgáltatásait.

A munkaügyi központtal közösen szorgalmazzuk az olyan típusú átképzéseket, amelyek segítik az elhelyezkedést. Folyamatos kapcsolatot tartunk a Marcali üzemekkel, hogy ezzel is segítsük a munkát kereső lakosainkat.

Az önkormányzat anyagi lehetőségének függvényében, a rászorulóknak részére biztosítjuk a szociális ellátás különböző formáit.

Pályázati lehetőség függvényében, bekapcsolódunk a szociális lakás vásárlási programba, melynek kapcsán önkormányzati tulajdonba kerülnének a jelenleg üresen álló lakások.

1.3.12. Közbiztonság

Jelenleg van körzeti megbízott rendőr a körzetben, de a faluban a jelenlétét gyakoribbá kell tenni. Ha szükséges ehhez anyagi támogatást is biztosítunk. A polgárőr egyesület működését fel kell újítani és munkájukat rendszeressé tenni. A működésükhöz a lehetőségünkhöz mérten anyagilag is hozzájárulunk.

Szükségesnek tartjuk egy térfelügyelő kamerarendszer kiépítését a lakosság biztonságérzetének fokozására.

1.3.13. Gyermekjóléti és családsegítő szolgálat

A közösen működtetett szolgálat jól ellátja a feladatot. Ezért ezt a szolgálatot továbbra is együtt kell fenntartanunk, mert nálunk nagyon magas a szociálisan és mentálisan problémás gyerekek száma. Ezeket csak nagy odafigyeléssel és odaadó munkával lehet kezelni illetve mérsékelni. Egyben ezen keresztül a családok nevelési létfenntartási és egyéb problémáit is kezelni kell.

2. Nem kötelező önkormányzati feladatok

2.1. Ifjúság, kultúra, sport

Sajnálatos módon az ifjúsági klub évek óta beszüntette a működését. Minden erkölcsi és anyagi segítséget megadunk, hogy újra szerveződjenek esetleg a már meglévő „Gadányért, Somogyért Egyesület”-be történő belépéssel. De a külön szervezést esetleges újabb egyesület alakítását is támogatjuk de csak abban az esetben ha felelős vezetője (vezetői) a szabályozott működés rendjét tudják biztosítani. Szeretnénk bevonnani a fiatalokat a falusi programokba.

A felújított kultúrház, minden program megrendezésére alkalmas, ezért biztosítani kell a rendszeres nyitva tartását, programok szervezését.

Támogatjuk a meglévő egyesületek működését és újabbak létrejöttét.

Biztosítjuk a nem eszközigenyes sportok /asztalitenisz, sakk, kispályás foci/ művelésének a lehetőségét.

A már meglévő hagyományokat / „Kukoricás ételek fesztiválja”, falunap, hősök napja, mikulás stb./ tovább ápoljuk. Törekszünk új hagyományok megteremtésére is.

2.2. Turizmus

A meglévő panzióknak jól működik, de a vendégek nagyobb számban az őszi és téli időszakokban látogatnak el hozzánk. (vadászturizmus) Így a működtetés a gázzal történő fűtés miatt drága. Ezért be kell kapcsolódnunk az energia racionalizálási programba, melynek kapcsán megoldódna a fűtés korszerűsítése, nyílászárók cseréjére, a falak szigetelése. Feltétlenül szükséges lenne -pályázati pénzek bevonásával- a szálláshelyek számának legalább 5 – 6 férőhellyel való bővítésére, és a bútortat felújítására, cseréjére.

Be kell kapcsolódnunk a környező falvak turisztikai programjaiba. /Pl. Mesztegyő kisvasút/

Továbbá saját programkínálatunkat is bővíteni kell. /Pl.: pincester, kocsikázás, gulyásparti, a további helyi látnivalók bemutatása /

Nagyobb reklámmal, fejleszteni kell a konferencia turizmust. Ugyancsak be kell kapcsolódnunk a „kék túra” valamint az erdei iskolai programba és segíteni kell a nagycsaládosok üdülését is.

IV. Együttműködések

1. Közös Önkormányzati Hivatal

A Mesztegyővel, Tapsony, Nikla, Csömend, Kelevíz, Hosszúvízzel közösen fenntartott hivatalt, továbbra is ebben a formában kívánjuk működtetni. De ha a társulás tagjai úgy határoznak a társulás új taggal bővíthető.

A működéshez szükséges anyagi feltételeket biztosítjuk. De elvárjuk, hogy a pályázatok elkészítésében és bonyolításában aktívan közreműködjenek.

Szükségesnek tartjuk azt is, hogy Gadányban továbbra is legyen a körjegyzőségnek kihelyezett munkatársa minden nap legalább négy órában, továbbá a körjegyző legalább heti egy alkalommal tartson fogadóórát. Legyen internetes kapcsolat a két hivatal között.

2. Társulások

Mind a Marcali Kistérségi, mind a Mesztegyői mikro térségi társulásoknak a kölcsönös előnyök alapján tagjai kívánunk maradni. Változtatásokat csak a kölcsönös előnyök alapján támogatunk. A jelenlegieken túl, minden olyan újabb társulásba lépünk, amelyek elősegítik a községünkkel kapcsolatos terveink megvalósulását.

Külföldi országok településeivel testvér települési kapcsolatok kialakítására törekszünk.

Az Erdélyi Salamás községgel már megkötött együttműködési megállapodáson túl nem zárkozunk el, más községekkel való kapcsolatfelvételtől sem.

Határozati javaslat:

Gadány község önkormányzatának képviselőtestülete az önkormányzat öt éves gazdasági programját megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

1. A képviselőtestület a tervezett fejlesztések sorrendjét a lakosság véleményének megismerése és a pályázati lehetőségek figyelembe vételével határozza meg, melynek megvalósulását és az esetlegesen szükséges változtatásokat évente elvégzi.
2. A program időarányos teljesítésének értékeléséről, minden évben közmeghallgatás alkal-
mával kell számot adni.
3. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervezett programok szervezését
és bonyolítását elvégezze és arról a testületet rendszeresen tájékoztassa.

Gadány, 2015. március

Ósz János
polgármester

Előterjesztés

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. március 17. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
a szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról
szóló rendelet módosításhoz

Tisztelt Képviselőtestület!

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2015. február 10. napján megtartott képviselőtestületi ülésén elfogadta a szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendeletét, mely rendelet a törvényi rendelkezések értelmében 2015. március 01. napjától lépett hatályba.

A Somogy Megyei Kormányhivatal az SOB/03/487-2/2015. ügyiratszámú levelében tájékoztatta a közös hivatalt a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletével kapcsolatos 2015. évi ellenőrzési munkatervéről. A munkaterv alapján a Kormányhivatal 2015. évben kiemelten és átfogóan fogja vizsgálni az önkormányzatok szociális tárgyú és helyi adókat megállapító önkormányzati rendeleteit.

A fentiek alapján a Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának területi referense a hatályba lépést követően bekérte a képviselőtestület szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletét.

A felülvizsgálat során megállapítást nyert, hogy szükséges a rendelet módosítása, mivel jelenlegi formájában törvénytörő, és amennyiben a képviselőtestület nem végzi el a Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának területi referense által jelzett hibák kijavítását, úgy törvényességi észrevételben fog részesülni a képviselőtestület.

A fentiekre való tekintettel megtörtént a szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet módosítása.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezet megtárgyalására és a rendelet elfogadására.

Mesztegyő, 2015. március 12.


Ósz János
polgármester

**Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
..../2015. (.....) önkormányzati rendelete
a szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról
szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 25. § (3) bekezdés b) pontjában, a 26. §-ban, a 32. § (1) bekezdés b) pontjában, a 32. § (3) bekezdésében, a 33. § (7) bekezdésében, a 45. § (1) bekezdésében, a 48. § (4) bekezdés g) pontjában, a 60. § (3)-(4) bekezdéseiben, a 62. § (2) bekezdésében, a 90. § (3) bekezdésében, a 92. § (1)-(2) bekezdéseiben, a 115. § (3) bekezdésében, a 132. § (4) bekezdésében, valamint a gyermekvédelemről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében, 29. § (1) és (2) bekezdéseiben, 131. § (1) bekezdésében és a 148. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 1. § (5) bekezdése helyében a következő rendelkezés lép:

(5) Az e rendeletben szabályozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a Gadány községben állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező személyekre terjed ki.

2. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 2. §-a ezen rendelet kihirdetését követő napon hatályát veszti.

3. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 3. §-a ezen rendelet kihirdetését követő napon hatályát veszti.

4. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése helyében a következő rendelkezés lép:

(3) A kérelmet – ha törvény másként nem rendelkezik – az a szociális hatáskört gyakorló szerv bírálja el, amelynek illetékességi területén a kérelmező lakóhelye van. A lakóhely megállapítása szempontjából a személyiadat- és lakcímnnyilvántartás adatai az irányadók.

5. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdésének f) pontja ezen rendelet kihirdetését követő napon hatályát veszti.

6. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 9. § (3) bekezdése helyében a következő rendelkezés lép:

(3) A szociális célú tűzifa vagy szén juttatásnál az elbírálás során előnyt élveznek azok a rászorultak, akik aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – lakásfenntartási támogatásban részesülnek. Előnyt élveznek továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családok.

7. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 12. § (5) bekezdése helyében a következő rendelkezés lép:

(5) A képviselőtestület egyedi mérlegelés alapján kamatmentes kölcsönt nyújthat jövedelemre való tekintet nélkül a nem rendkívüli élethelyzetbe került személy részére is, melynek összege maximum 50.000 Ft lehet. A nem rendkívüli élethelyzetbe került személy részére megítélhető kamatmentes kölcsönt ugyanazon kérelmező részére a képviselőtestület évente egy alkalommal állapíthatja meg.

8. § A szociális igazgatásról valamint a szociális és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 13. § (5) bekezdés b) pontja helyében a következő rendelkezés lép:

b) a temetés költségeiről – a kérelmező vagy a vele azonos lakóhelyen élő közeli hozzátartozója nevére – kiállított számla fénymásolatát.

9. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről és egységes szerkezetbe foglalásáról a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.

Gadány, 2015.

Ósz János
polgármester

Károlyné Csobod Hajnalka
jegyző

Záradék:

A rendelet 2015. napján kihirdetésre került.

Gadány, 2015.

Károlyné Csobod Hajnalka
jegyző

Előterjesztés
Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. március 17. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól
szóló rendelet módosításhoz

Tisztelt Képviselőtestület!

Czvecsek Zoltán 8700. Marcali, Noszlopi u. 67. szám alatti lakos a 2014. november 27. napján kelt levelében értesítette a Gadány Községi Önkormányzatot, hogy elajándékozna az önkormányzat részére a tulajdonát képező 8715. Gadány, Petőfi u. 36. szám alatt lévő, 120 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú ingatlanát.

A képviselőtestület a 2014. december 01. napján megtartott ülésén, a 142/2014. (XII.01.) számú határozatával elfogadta a fenti tárgyú ingatlant.

Ezt követően megkötésre került az ingatlanra vonatkozó ajándékozási szerződés, majd a Somogy Megyei Kormányhivatal Marcali Járási Hivatal Járási Földhivatal 2014. december 19. napi hatállyal bejegyezte Gadány Községi Önkormányzat javára a 8715. Gadány, Petőfi u. 36. szám alatti ingatlan tulajdonjogát.

Mivel az ajándékozással bővült az önkormányzat forgalomképes vagyona, így szükséges az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2013. (IV.24.) önkormányzati rendelet módosítása, és új ingatlan felvétele az „üzleti vagyon tételes felsorolása” mellékletbe.

A fentiek alapján elkészült a vagyonrendelet módosítása, mely módosító rendelet az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezet megtárgyalására és a rendelet elfogadására.

Mesztegyő, 2015. március 12.


Ósz János
polgármester



**Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
...../2015. (.....) önkormányzati rendelete
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól
szóló 7/2013. (IV.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete (a továbbiakban: képviselőtestület) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 3. §. (1) bekezdés 6. pontjában, 5. §. (2) bekezdés b) – c) pontjában, 6. §. (6) bekezdésében, 11. §. (16) bekezdésében, 13. §. (1) bekezdésében, 18. §. (1) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 107. §-ában, 109. §. (4) bekezdésében, 143. §. (4) bekezdés i) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 97. §. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvényének 32. cikke (2) bekezdésében és az Nvt. 7. §. (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2013. (IV.24.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe e rendelete 1. melléklete lép.

2. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet.

(3) A rendelet kihirdetéséről és egységes szerkezetbe foglalásáról a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.

Gadány, 2015.

Ősz János
polgármester

Károlyné Csobod Hajnalka
jegyző

Záradék:

A rendelet 2015. napján kihirdetésre került.

Gadány, 2015.

Károlyné Csobod Hajnalka
jegyző

Előterjesztés
Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. március 17. napján tartandó nyílt, soros képviselőtestületi ülésére
a közbeszerzési terv megtárgyalásához

Tisztelt Képviselőtestület!

A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 33. § (1) bekezdése alapján a Kbt. 6. § (1) bekezdés a)-d) pontjában meghatározott ajánlatkérők – a b) pont alá tartozik a helyi önkormányzat - a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet (a továbbiakban: közbeszerzési terv) kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. A közbeszerzési tervet legalább öt évig meg kell őrizni. A közbeszerzési terv nyilvános.

A közbeszerzési terv elkészítése előtt indítható közbeszerzési eljárás, amelyet a tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell.

A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. A közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárás is lefolytatható, ha előre nem látható okból előállt közbeszerzési igény vagy egyéb változás merül fel. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is.

Az önkormányzat továbbá köteles a Közbeszerzési Hatóság vagy a jogszabályban az ajánlatkérő ellenőrzésére feljogosított szervek kérésére a közbeszerzési tervét megküldeni.

Az idei évben az egybeszámítási szabályt is figyelembe véve sem lesz várhatóan olyan beszerzése az önkormányzatnak, melynek értéke elérné vagy meghaladná a közbeszerzési értékhatárt.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy Gadány Községi Önkormányzat 2015. évi éves, összesített közbeszerzési tervét az előterjesztéshez mellékelt tartalommal fogadja el.

Határozati javaslat

Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Gadány Községi Önkormányzat 2015. évi éves, összesített közbeszerzési tervét az előterjesztés szerint tartalommal elfogadja.

Felelős: Ósz János polgármester
Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2015. március 12.



Ósz János
polgármester

Gadány Községi Önkormányzat éves, összesített közbeszerzési terve 2015.

Gadány Községi Önkormányzat a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 33. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve megállapítja, hogy a 2015. évben – az egybeszámítás szabályait is figyelembe véve – nem lesznek a Kbt. hatálya alá tartozó beszerzései.

Mesztegyő, 2015. március 12.

A tervet készítette: Hajdu Szabina aljegyző

Jóváhagyta:

Ősz János
polgármester

Károlyné Csobod Hajnalka
jegyző

A közbeszerzési tervet Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a/2015.(.....) számú határozatával jóváhagyta.

Károlyné Csobod Hajnalka
jegyző